

# 汽车总站继续“爱心送考”

## 十余辆空调客车四天服务中考生

本报6月12日讯(见习记者 张希旺) 在圆满完成对2011届高考考生应试期间的“爱心送考”工作后,滨州汽车总站继续为中考考生提供便捷的送考服务,为考生护航。

此次面向中考考生

的“爱心送考”从6月10日下午持续到6月13日下午。滨州汽车总站共组织15辆空调客车作为考生专用车,为578名中考考生提供送考服务。负责北镇中学初中部与北镇中学之间的接送(其中,6月13日下午将组织16

辆空调客车,为630名考生送考)。

具体运行线路是出北镇中学初中部南门经渤海十一路和黄河八路到达北镇中学南门。据悉,10日15:40,爱心送考车来到北镇中学初中部,16:00发车带考生去考点

看考场。中考期间,早晨7:20前到北镇中学初中部等待,7:40发车;下午1:50前在北镇中学初中部等待,2:10发车。

据了解,此次送考活动受到学校、家长及考生的欢迎,同时也为滨州创建省级文明城市出了一分力。

## 准考证落考场 急坏首次带队老师

本报6月12日讯(见习记者 刘红) “老师,我的准考证落在考场里了,怎么办?”12日上午的考试结束后,北镇中学外一位考生的话引起了周围考生及家长的注意,随后又有两位考生出现同样的状况。而这些小意外可急坏了首次带队的老师们。

12日上午11点50分左右,北镇中学考场外,实验学校九年级三班的考生陆续把准考证送到班主任刘老师的手中,其中一位女生惊呼,“老师,我的准考证落在考场里了,怎么办?”周围的考生

和家长纷纷朝这名女孩望去。“没事,我在这等你,你现在回去拿,不要着急。”刘老师赶紧安慰道。12点左右,考生陆续离开,而几位老师还在不停地张望,原来另外两名考生也出现同样状况。

刘老师告诉记者,自己是第一次带学生参加中考,看到学生出现各种意外状况,虽然很着急,但又不能表现出来,否则学生会更加慌乱,影响后边的考试。

12点5分,最后一名粗心考生交上准考证后,实验学校的几位老师经过最后一次清点确认后才放心离开。

## 考生个性很独立 少有家长全程陪考

本报6月12日讯(见习记者 刘红) 12日,记者在北镇中学考场外看到,多数家长都不再全程陪考。

12日上午11点20分,北镇中学考场外,70岁的沈先生不停地看手表,沈先生说,家里的孙女是独苗,但是她又很独立,考试第一天就坚持不让家人接送。第二天早上,家人与她“斡旋”了好久后,孙女才同意让父亲送她到考场,但要求父亲必须马上返回,不能陪考。“我

也是偷偷来接她,没和她说。”沈先生表示,全家人也没有全程陪考的想法,就是想考前和考后接送孩子。

“我也是刚到考场半个小时。”前来接孩子的王先生说,现在天气这么热,家长全程陪考也没什么用,按时接送就可以了。

考场外的12位家长表示,自己没有全程陪考的想法,3位家长表示想过全程陪考,但最后还是打消这一念头,决定按时接送孩子。



屡禁不止

北镇中学东校区中考考点,8名保安维持秩序,仍有人越过警戒线发传单,图为一名发传单者遭到保安呵斥。 本报见习记者 王忠才 孙珊 摄影报道

## 培训机构书籍电视上阵 多数考生家长不领情

本报6月12日讯(见习记者 王忠才 孙珊) 12日是中考开考的第二天,记者在各考点看到,各家教育培训机构借机宣传,使出浑身招数,书籍、电视齐上阵,可是很多家长并不领情。

12日,记者赶到中考考点之一的山东省北镇中学东校区,考场大门外的场景和前几日高考的阵容一样。各家教育培训机构齐相聚,只要有行人经过,他们就一哄而上,争相送上自家的宣传资料。 记者在现场采访了曾

在高考现场相遇的一家培训学校,他们是一家文化课的补习学校,开设有初高中课程。一位负责人告诉记者,“前段时间高考的宣传全部是传单,分量很大,一天大概分发5000份传单,但是效果并不是很好,很多考生转手就把递过来的传单送给了在旁边捡垃圾的人。我们这次改变了做法,印制了环保纸质手提袋,在里面放上我们的传单,这样的效果应该会好一些。”

从现场来看,当天分发传单的人大大减少,多

家教育培训机构也都在分发手提袋。在考点附近,记者还看到了一家培训机构,其宣传方式更有特色,一位宣传人员直接在宣传点安置了LED电视机,现场为学生家长展示自己的教学成果以及师资力量,尽管方式和招数也不错,但是依旧是门庭冷落。为了吸引家长,有的机构还下血本直接分发书籍,而一本书有200多页厚,专门针对中考考生即将开始的高中的学习方式进行分析与讲解,可谓费尽心思。



▲教育培训机构为招生费尽心思,12日,一家培训机构将电视摆在考点周围做现场宣传。

本报见习记者 王忠才 摄

### 东风雪铁龙山东 “暑期钜惠行动”

行动开始

## 东风雪铁龙暑假购车优惠季

2011年6月1日至6月30日止, 银行优质集团员工分期购车、教师、集团客户、二手车置换、驾校学员、民警等到滨州泰龙东风雪铁龙4S店购车 都可享受优惠政策。 详情咨询: 2111222

东风雪铁龙 滨州泰龙4S店

滨州泰龙4S店地址: 滨州渤海八路与黄河八路交汇处

电话: 2111222

东风雪铁龙 滨州泰龙4S店

滨州泰龙4S店地址: 滨州渤海八路与黄河八路交汇处

电话: 2111222